

牢记殷殷嘱托
在推进中国式现代化建设中走在前列 粤黔协作

广东省粤黔协作工作队长顺小组:

推动黄埔职工疗休养 助力长顺旅游发展

职工疗休养活动是工会组织助力实施“百千万工程”，助推乡村旅游产业振兴发展的重要抓手。在广东省粤黔协作工作队长顺小组的积极推动下，8月26日至30日，广州市黄埔区总工会组织第二批50名先进职工到贵州长顺开展为期一周的疗休养活动，通过疗休养活动提升职工凝聚力和幸福感的同时，也积极引导广东游客赴贵州旅游，进一步促进粤黔两地交流合作，助力粤黔协作。

■新快报记者 方轶 通讯员 苏林



■长顺县的自然条件非常适合旅游度假。



■在葡萄园品
尝长顺特色水果
紫王葡萄。

活动期间，疗休养团成员在神泉谷景区游湖、走步道、体验玻璃桥，在杜鹃湖景区乘船游览赏美景，在银杏王景区拍照留念，赞叹自然奇观。为让先进职工在了解贵州风土人情之余，深度感受红色文化的滋养，活动特意安排了长顺红军标语纪念馆行程。1935年4月，红军长征转战长顺，足迹遍及长顺县14个乡、112个自然村寨，留下了许多红军标语和可歌可泣的事迹，长顺红军标语纪念馆通过实物、图片、文献等集中展现了中央红军主力经过长顺县过

程中留下的宣传标语和军民鱼水深情的事迹。

当下正值“长顺四宝”中的紫王葡萄和高钙苹果成熟上市的季节，活动特意安排了葡萄、苹果园采摘游，疗休养团在果园里大快朵颐后自发购买，希望亲朋好友也能品尝到长顺美味。

神泉谷景区负责人罗永刚向新快报记者介绍，今年神泉谷成为广东省职工疗休养基地后，这是接待的第二批来自黄埔区的疗休养团。“广东对我们贵州，包括长顺开展协作帮扶，所以我们

的景区对广东游客全部免费，我们热情欢迎广东游客来贵州旅游。疗休养团来了长顺，我们肯定要把长顺的美景、美食、特产、文化都展示出来，给他们最好的体验，让他们带着长顺特产和美好的体验回去，把长顺旅游宣传出去。”

疗休养团成员刘继随告诉新快报记者，这次在长顺疗休养的体验非常好，了解到很多长顺的地理文化和地域风情，“长顺的环境特别好，空气特别清新，紫王葡萄也很有特色，这次买了20斤回去给大家尝一下，下次我想带

着家人一起来。”

广东省粤黔协作工作队长顺小组组长，贵州省黔南州长顺县委常委、副县长郭海鹏介绍，长顺县的自然条件非常适合旅游度假，消暑养老，长顺县还是农业大县，各种农产品都是绿色健康、品质优良。他表示，目前长顺是贵州的小众景点，知名度还不算高，通过开展职工疗休养活动，能够引进人流，拉动旅游消费，扩大长顺旅游的知名度，促进长顺旅游产业发展，推动粤黔协作。

乡村振兴·百千万工程

驻梅州市梅县区松源镇工作队： 赴圩节嘉年华人气旺 摁下灾后经济复苏加速键



■松源镇
圩日活动
现场。

新快报讯 记者方轶报道 8月29日-9月1日，2024年松源镇圩日活动暨家电以旧换新美食娱乐嘉年华在松源镇圩场河堤举办，吸引大批群众来“赶圩”。松源镇副镇长李胜渝表示，赴圩节盛大嘉年华活动吸引了40家流动商家入驻，带动了松源河岸经济发展，摁下了松源灾后经济恢复加速键，对于推动“百千万工程”，助力乡村振兴有重大意义。

活动主办方前期通过公众号转发宣传及派发优惠券等消费促销手段，为“赴圩节”打开知名度。活动现场，展销区内商户按商品分类布展，家电以旧换新汇聚十米路、网红美食铺展百步河、儿童亲子乐园穿梭二横街、非遗手工艺表演……商家聚集，活动丰富，呈现一幅城乡融合发展的繁荣景象。

新快报记者了解到，为办好这次“赴圩节”，松源镇政府全体动员，松源镇应急办、执法队联合到现场对商家进行安全生产、用火用电安全、食品安全检查和指导。广州市荔湾区派驻松源镇驻镇帮镇扶村工作队（下称“工作队”）到现场协助商家整理摊位，配合松源镇派出所、司法所开展安全知识宣传活动，积极做好相关服务。

工作队表示，将延续上一批工作队的典型经验和做法，积极拉动后方资源向松源镇靠拢，复苏松源经济，振兴商贸松源，加快实现松源的蜕变。

据悉，此次松源“赴圩节”活动由梅州巨和文化传媒有限公司、梅县亚陈电器主办，梅县区松源镇人民政府、工作队作为指导单位。

驻湛江市徐闻县角尾乡工作队： 巡视工地严把质量关 推动红葱产业高质量发展



■工作队到
现场了解施
工情况。

新快报讯 记者曾贵真 通讯员 邓帅立报道 质量是工程建设的基石，尤其对于切实关系到群众利益的民生工程。

为强化镇、村建设工程质量管理，近期，广州市驻湛江市徐闻县角尾乡驻镇帮镇扶村工作队（下称“工作队”）会同角尾乡相关负责人，联合对角尾乡在建工程项目开展质量检查，确保在建项目高质高效有序推进，助力角尾乡乡村振兴和“百千万工程”落地见效。

角尾乡北注村红葱种植有300多年历史，红葱种植面积数千亩。为了助力北注村乃至整个角尾乡洋葱产业的高质量发展，北注村红葱产业配套设施建设项目建设正在加快建设。新快报

记者了解到，首期已建设配套有沉淀池、清水池的红葱清洗车间一座；二期新建一座160多平方米的办公楼，安装50吨地磅一台、路灯10盏，开挖150米深井一口，并对周边场地进行硬化、道路进行拓宽。截至目前，项目已完成90%。

在现场，工作队详细了解施工情况后，提出建设性意见，指出要加快推进北注村红葱产业配套设施项目建设，严把质量关，确保在红葱收成前投入使用，切实改善村民生产条件，让百姓得到实惠。

工作队现场调研沙土村的道路硬底化建设项目后指出，要强化道路硬底化工程的质量管理，为村民提供更加便利、安全的出行通道。